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Introducao
1) O que é uma arvore bindria?
2) Qual é o modelo de funcdo para fungdes que processam arvores bindrias?
3) O que é a altura de uma arvore binaria?
1)

Qual ¢é a altura maxima de uma arvore binaria com n nés? Qual é a caracteristicas das arvores binarias
com altura méxima?

5) Qual é a altura minima de uma drvore binaria com n nés? Qual é a caracteristicas de arvores bindrias
com altura minima?

6) O que é uma arvore binéria de busca?

7) Quais sao os algoritmos de busca, inser¢ao e remoc¢ao para ABBs? Qual é a complexidade de tempo
dos algoritmos?

Comecando

8) Desenhe uma arvore binédria como os elementos 3, 6, 8, 20, 21, 22, 23, 30, 40, 46, 50, 60 de maneira
que qualquer busca bindria em um arranjo com esses elementos ou na arvore se comporte da mesma
forma (como o exemplo do material).

9) Projete uma fungéo que determine a quantidade de elementos de uma &rvore binéria.
10) Projete uma funcao que determine quantos nés em uma arvore bindria tem grau 2.

11) Uma &rvore bindria cheia é aquela em que todos os seus nés tem grau 0 ou 2. Projete uma funcdo que
determine se uma arvore bindria é cheia.

12) Projete uma funcdo que devolva o valor méximo em uma arvore bindria ou None se a &rvore estiver
vazia.

13) Desenhe a sequéncia de ABBs geradas pela inser¢ao dos elementos 6, 1, 3, 7, 8,12, 9, 5, 4, 2, 16.
14) Partindo do resultado do exercicio anterior, desenhe a sequéncia de ABBs geradas pela remocao dos
elementos 12, 1, 3,6, 7, 8, 5, 9, 4, 2.
Praticando
15) Projete uma funcao que altere os elementos negativos de uma arvore bindria para seus valores absolutos.
16) Projete uma func¢do que determine se uma arvore binaria é uma ABB.

17) Uma &rvore bindria balanceada é aquela em que a altura das subédrvores a direita e a esquerda diferem
em no maximo 1 e as suas subarvores também sao balanceadas. Projete uma funcdo que verifique se
uma arvore binaria é balanceada.

18) Projete uma funcdo que receba como pardmetro uma ABB e um valor n, contido na ABB, e determine
o sucessor de n na ABB, isto é, o menor valor maior que n. A funcao deve devolver None se nao existe
sucessor de 7n.
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19) Projete uma func¢do que encontre a amplitude dos valores de uma ABB néao vazia. A amplitude de
valores é a diferenca entre o valor maximo e minimo. A sua fungéo deve ter tempo de execucao O(h),
onde h é a altura da arvore.

Avancando

20) Projete uma funcdo que crie um arranjo ordenado em ordem crescente a partir dos valores de uma
ABB. Néo ordene o arranjo!

21) Projete uma fungéo que crie um arranjo ordenado em ordem decrescente a partir dos valores de uma
ABB. Nao ordene o arranjo!

22) Projete uma funcdo que crie uma ABB a partir de um arranjo ordenado de valores. A arvore deve ser
criada de maneira que uma busca binaria na Arvore tenha o mesmo comportamento que uma busca
bindria no arranjo. Nao use a funcao de inser¢do em ABB!

23) Projete uma versao iterativa da operacao de inser¢io em ABB.

24) Projete uma versao iterativa da operagao de remocao em ABB.

Desafios

25) Projete uma fungdo que crie um arranjo com os valores de uma ABB em ordem de nivel da direita
para esquerda.

26) Projete uma fungao que exiba uma arvore na horizontal, como no exemplo a seguir. Note que o n6 8
nao filho a esquerda e que o né 9 nao tem filho a direita. Dica: Faca uma fungdo recursiva auxiliar
(linhas) que devolva uma lista de strings, onde cada string representa uma linha a ser exibida, para
exibir as linhas faca print('\n'.join(linhas(t))).
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